
  1 شناسي جامعه

  ر جهان اجتماعي و نظم ميان اعضاي آن چگونه است؟عضويت د -1

  شود. ها تعريف مي ) با اراده و آگاهي انسان2  شود. ) تكويني است و به اعضا اين مسئوليت محول مي1

  شود. هاي اجتماعي با يكديگر ايجاد مي ) از طريق ارتباط جهان4  آيد. ) براساس آگاهي و اراده اعضاي جهان اجتماعي پديد نمي3

ان اجتماعي، نحوه عضويت اعضا در جهان اجتماعي، اماكن انتقال پول از طريق بانك و ذخاير آب زيرزميني به ترتيـب در كـدام گزينـه بـه     جه - 2
  ؟درستي آمده است

  ـ پديده تكويني ينـ پديده تكوي هاي اجتماعي ـ تكويني و قراردادي ) مجموعه پديده1

  ـ پديده طبيعي  ـ پديده تكويني ني و قرارداديتكوي هاي فردي و اجتماعي ـ ) مجموعه پديده2

  ـ پديده طبيعي پديده اعتباري ـ هاي فردي و اجتماعي ـ با اراده و آگاهي و به صورت قرارداد ) مجموعه پديده3

  پديده تكويني  ـ پديده اعتباري ـ هاي اجتماعي ـ با اراده و آگاهي و به صورت قرارداد ) مجموعه پديده4

  عبارت زير، كدام گزينه صحيح است؟در ارتباط با  - 3

  »ها دارند. هاي اجتماعي انسان اي در كنش كننده اند، تأثيرات تعيين هاي طبيعي كه پديده زلزله يا خشكسالي با اين «

  سازند تا در برابر حوادث طبيعي مقاوم باشد. اي مي هاي خود را به گونه ها خانه ) انسان1

  دارند.نيكديگر ارتباط مستقيم  ) جهان اجتماعي و جهان طبيعي با2

  گذارند. ) جهان اجتماعي و جهان ماوراءالطبيعي بر يكديگر اثر مي3

  دهد. هاي زندگي آدميان را تغيير مي ها و ارزش ) شناخت جهان طبيعت، آرمان4

  توان تفكيك كرد؟ ها را بر كدام اساس مي اجزاي جهان اجتماعي كدام است؟ آن - 4

  ها ـ تعداد اعضا ) عقايد و ارزش2  هان اجتماعي) جهان واقعي ـ گستره ج1

  هاي اجتماعي ـ اندازه و دامنه ) پديده4    ها ـ نوع نژاد و مذهب ) انسان3

بـر  » هاي اجتماعي افراد در مقابل نظام اجتمـاعي  كنش«، و »ها ساختمان مدرسه در مقابل آرمان«، »هاي اجتماعي نمادها در مقابل ارزش«تقابل  - 5
 س است؟كدام مبنا و اسا

  ـ انداره و دامنه ـ ذهني و عيني بودن ) نظام اجتماعي1

  ذهني و عيني بودن ـ ـ انداره و دامنه ) ذهني و عيني بودن2

  ذهني و عيني بودن ـ ) نظام اجتماعي ـ انداره و دامنه3

  ـ انداره و دامنه ذهني و عيني بودن ـ ) ذهني و عيني بودن4

  ت از نمودار قرار دارد؟ترتيب جامعه و شهر در كدام قسم به - 6

  ب ـ) الف 1

  ت ـ) پ 2

  ج ـ) ث 3

  ح ـ) چ 4

  اي بر جهان اجتماعي دارند، كدام است؟ كننده هايي از جهان كه تأثير تعيين بخش - 7

  ) ابعاد ذهني و عيني جهان اجتماعي2    هاي سطحي جهان اجتماعي ) لايه1

  يادين جهان اجتماعيهاي عميق و بن ) لايه4  ) ابعاد عيني و محسوس جهان اجتماعي3

  است؟» وظيفه جامعه شناسان«و  »علت تبعيض نژادي«، »هاي اجتماعي علت تنوع جهان«كدام گزينه به ترتيب  - 8

  ـ فرهنگ جوامع غربي ـ مطالعه جوامع ابتدايي ) تنوع آگاهي و معرفت1

  ـ فرهنگ جدايي نژادي ـ مطالعه جوامع صنعتي ) تنوع اراده و اختيار2

  ـ فرهنگ آپارتايد ـ مطالعه جوامع صنعتي و شهري پيشرفته و اراده) تنوع آگاهي 3

  ـ فرهنگ برتري نژادي ـ مطالعه جوامع شهري ) عدم وجود غريزه4

  هاي اجتماعي است؟ تصوير مقابل مربوط به كدام ديدگاه درباره جايگاه و سرنوشت جهان - 9

  هاي اجتماعي در عرض هم ) جهان1

  مهاي اجتماعي در طول ه ) جهان2

  هاي اجتماعي بدون هويت فرهنگي ) جهان3

 با همتقابل  هاي اجتماعي در تضاد و ) جهان4

 
 
 
  



  هاي مطرح شده در كدام گزينه به درستي آمده است؟ پاسخ پرسش -10

  الف) مفهوم فيلم عصر جديد چارلي چاپلين چيست؟

  پذيرد؟ رت ميهاي حسابگرانه معطوف به دنيا صو ها به وسيله كنش ب) تنگ شدن عرصه كدام كنش

  آورد؟ هاي خود فراهم مي پ) هر جهان اجتماعي چه چيزي را براساس عقايد و ارزش

  هاي جديد هاي معطوف به عقلانيت ذاتي ـ محدوديت افق و ناديده گرفتن ظرفيت انديشه بر دل ـ كنش موافقت)1

  اي جديده طفي و اخلاقي ـ افق و ظرفيتهاي عا انسان توسط تكنولوژي ـ كنشاسير شدن ) 2

  هاي جديد هاي معطوف به عقلانيت ابزاري ـ از بين رفتن ظرفيت ) غلبه تكنولوژي بر طبيعت ـ كنش3

 هاي جديد ها و ظرفيت هاي معطوف به اخلاق ـ افق ) رهايي انسان از دام محدوديت طبيعت ـ كنش4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


